PROTOKÓŁ Nr 4/2015


posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta  Bolesławiec odbytego w dniu 28 kwietnia 2015 r. w Sali Rajców, pod przewodnictwem radnego Leszka Chudzika – Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

OR-II.0012.1.6.2015.4

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 11.00
Posiedzenie zakończono o godz.12.00 


Obecni członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Leszek Chudzik				- Przewodniczący Komisji
2. Jan Jasiukiewicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji
4. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Jan Kisiliczyk				- Naczelnik Wydz. MiG
2. Kamila Chalewicz-Pudłowska	- Komendant Straży Miejskiej
3. Stanisław Wyganowski		- Z-ca Naczelnika Wydziału Społecznego
4. Tadeusz Kupczak			- Dyrektor MOPS
5. Danuta Zielińska			- Kierownik PCK w Bolesławcu
6. Zbigniew Sondaj			- Streetworker, PCK


Proponowany porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Analiza sposobu rozwiązywania problemu bezdomności w mieście Bolesławiec.
3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.


Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Analiza sposobu rozwiązywania problemu bezdomności w mieście Bolesławiec.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 1)

	Informację zreferował Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Tadeusz Kupczak. Wypowiedź uzupełniła Kierownik PCK Danuta Zielińska. 

	W dyskusji – obok Przewodniczącego Komisji – udział wzięli radni: Eugeniusz Jabłoński, Arkadiusz Krzemiński, Jan Jasiukiewicz.

	Głos zabrał również streetworker Zbigniew Sondaj.

Komisja Rewizyjna przyjęła do wiadomości przedstawioną informację.


Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik poinformował, 
iż kontynuacja tematu z poprzedniego posiedzenia Komisji, tj. „Analiza ściągalności opłat podatku od nieruchomości w odniesieniu do garaży postawionych na gruncie Gminy Miejskiej i opłat podatku od gruntów użytkowania wieczystego za lata 2010-2014” będzie miała miejsce na posiedzeniu Komisji 30 kwietnia br. 

	Następnie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik poruszył kwestię pisma, które wpłynęło do Komisji 1 kwietnia br. od Organizacji Zakładowej nr 01-047 OPZZ „Konfederacja Pracy” w Domu Pomocy Społecznej w Bolesławcu w sprawie zajęcia stanowiska przez Komisję Rewizyjną wobec problematyki zawartej w piśmie do Prezydenta Miasta. 
	Przewodniczący Komisji zakomunikował, że Komisja Rewizyjna wypowie się w tej materii po zapoznaniu się z protokołami pokontrolnymi Inspekcji Pracy.

Ad 4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Protokół Nr 3/2015 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 24 marca 2015 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji – radny Leszek Chudzik zamknął posiedzenie Komisji. 


Przewodniczący 
         Komisji Rewizyjnej

[bookmark: _GoBack]                                                                                  Leszek Chudzik

Protokołowała: 			

Iwona Paraniak-Cichy
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